
Poštovani čitatelji,

pred Vama se nalazi još jedan dvobroj časopisa Kriminalističke teme koji donosi pet novih ra-
dova iz tematskog područja kriminalistike, kriminologije i sigurnosti. Radovi specifično tretiraju 
problematiku terorizma, kriminalističkih vještačenja, organiziranog kriminala, posebnih istraž-
nih radnji te međugeneracijske kriminologije. Tako rad Sociološki, politološki i sigurnosni osvrt 
o tijelu kao sredstvu za izvršenje terorističkih akata višedimenzionalno ali krajnje originarno 
prilazi tematici samoubilačkog terorizma. Rad pod nazivom Načini izražavanja mišljenja o izvr-
šenom vještačenju u kriminalističkoj rukopisnoj identifikaciji detaljno analizira od strane prakse 
ali i znanstvenoga okružja prilično zanemareno izučavanje metoda i tehnika izražavanja mišlje-
nja kao sastavnice dokazne radnje vještačenja. Slijedeći rad Utjecaj organiziranog kriminala na 
sigurnost država u tranziciji tangira značajno pitanje u sagledavanju problema država u tranzi-
ciji, a to su opasnosti organiziranog kriminala po društvo i sistem vladavine prava. Rad Krimina-
listički aspekti angažovanja prikrivenog islednika rijedak je i stoga vrlo vrijedan rad s područja 
znanstvenog istraživanja prikrivene istrage s obzirom da je ista po svojoj prirodi daleko od očiju 
javnosti pa i one akademske. Konačno, „Kakvi roditelji takva djeca“: sistematski pregled me-
đugeneracijske transmisije kriminalnog i antisocijalnog ponašanja rad je koji sa profesionalnog 
aspekta promatra problematiku prijenosa antisocijalnog ponašanja ali i otpornosti na njega sa 
parentalne generacije na potomke. Dakle, vrlo vrijedan stručni doprinos istraživanjima među-
generacijske kriminologije u Bosni i Hercegovini. 
I ovaj put koristim priliku da se zahvalim svim autorima/autoricama, odnosno koautorima/ko-
autoricama na dostavljenim radovima, kao i redakciji Časopisa na uloženim naporima, da se 
zainteresiranoj znanstvenoj i stručnoj javnosti predstave istraživanja na područjima kriminali-
stike, kriminologije i sigurnosnih studija.

Glavni i odgovorni urednik
Prof. dr. sc. Haris Halilović 
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